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PADUA und PRIWALL

Reise der beiden Viermastbarken vom Englischen Kanal zum Spencer Golf in Australien
vom 4. November 1933 bis zum 5. Januar 1934

–  Mittagspositionen auf der südlichen Hemisphäre  –

Vergleich PADUA / PRIWALL
Zurückgelegte Strecke : Tage = Durchschnittsgeschwindigkeit

Padua 13 444 sm : 64 = 8,75 kn
Priwall 13 091 sm : 63 = 8,65 kn

Windrichtung und -stärke, hier SW 8

Perspektivische Erddarstellung:
Zentralpunkt = 50° Süd / 60° Ost, Abstand vom Erdmittelpunkt = 16 371 km,
mit freundlicher Unterstützung der Fachhochschule München

Quelle: Kapitän Kurt Gerdau: PADUA, Koehler’s Verlagsgesellschaft mbH, 1978
http://www.fourmilab.ch/cgi-bin/uncgi/Earth

Kartographie: Bernd Jocham, Lindenstr. 3, 85457 Hörlkofen, 2005
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